
Ђорђе Вукадиновић: Ставови о Косову попут овог Зеленовићевог пријају ушима међународних фактора у Бриселу и Вашингтону, али такође веома одговарају и Александру Вучићу
недеља, 11 октобар 2020 23:22

Ђорђе Вукадиновић, политички аналитичар и уредник „Нове српске политичке мисли“,
огласио се на „Твитеру“ поводом изјаве Небојше Зеленовића коју је дао за портал „Нова
С“ када је рекао, између осталог,  да „питање КиМ треба да буде решено за најкраће
могуће време“, као и да „у решавање тог питања треба да буде укључена
продемократска и грађанска опозиција“.

  

  
  

Јасно је да овакви ставови пријају ушима међународних фактора у Бриселу и
Вашингтону. (Али такође веома одговарају и власти, тј. Александру Вучићу.) Мислите о
томе https://t.co/xGQACOqPgq

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) October 9, 2020    

Вукадиновић је констатовао да „овакви ставови Зеленовића пријају ушима међународних
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фактора у Бриселу и Вашингтону, али и такође веома одговарају власти Александра
Вучића“.

  
  

Драгане, ово нема везе са ни са Русијом, којом се, узгред речено, Ви и још неки овде
опсесивно бавите)) нити са ЕУ. Него део оп. покушава да оживи ту народу углавном
небитну поларизацију зарад "колона", поена у амбасадама и преживљавања на пол.
сцени. А то и власти одговара. https://t.co/SMMmcToTEE

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) October 10, 2020    

Реагујући на изјаву Ђорђа Вукадиновића, у расправу се на „Твитеру“ укључио и Драган
Шутановац, написавши: „Друг Ђорђе, као доказани евроскептик, забринут што је коначно
некоме из опозиције постало досадно да се уклапа у руски статус кво модел. Хоће ли
пад Шапца проЕУ опозицију покренути на акцију или ће и даље чекати литије. Ово је
линија раздвајања и ето их две колоне.“ Вукадиновић му је одговорио да „ово нема везе
са ни са Русијом, ни са ЕУ, већ са преживљавањем на политичкој сцени Зеленовића и
оног дела опозиције који је изашао на јунске изборе, што такође и власти одговара".

  

(НСПМ)
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